Axray )KBB MexTe6inin 6iniM anymsiap MeH TapOne:
JKeKeJereH caHaTTapblHa TETiH KoHe XKeHiNAeTiIreH
TaMaKTaHIbIPYAbl YHBIMIACTRIPY AbIH
2023 xBbLIFa apHAIFaH ac Ma3ipi

I anTa
1 kyH

JIOpYMEH/Ii CAJIaT, CHBIP €TiHEeH KOTJIET, CyFa IiCipUIreH KapaKyMbIK, HaH, KaHT KOChLIFaH CYTTI [Iail, aMa

KBIpEIKKabaT 0,040 | x| 1 [=]0040 (x| 280 |=]| 11,2 0,040 | x| 280 |=| 11,2
cabi3 0,025 | x| 1|=]0025|x|230 |=]| 58 0,025 [x| 230 |=] 5.8
CyIBIK Maif 0,010 | x| 1[=]0010[x]920 |=| 92 0,010 | x| 920 |=] 9,2
KaHT 0,002 | x| 1 0,002 | x| 400 |=| 08 0,002 | x| 400 |=]| 0.8
TY3 0,001 x| 1]=]0001|x| 8 (=] 0,1 0,001 | x| 8 [=[ 0,1
CHBID €Ti 009 | x| 1[=/0,090]|x]|2200|=]198,0 0,090 | x | 2200 | = | 198.,0
HaH 0018 [ x| 1 [=[0,018 x| 150 [=]| 27 0018 | x| 150 |=) 2.7
CYT 0024 | x| 1[=1]0024[x]| 400 |=| 96 0,024 | x| 400 |=] 9.6
U3 0010 [x |1 ([=]0010[x]| 190 [=| 19 0,010 | x| 190 |=| L9
capsl Maii 0,006 | x| 1 [=/0006]|x]|2200|=]| 13.2 0.006 | x | 2200 |=| 13.2
CyHEIK Mai 0,006 | x| 1 [=]0006]x]|920 |[=] 355 0,006 | x| 920 [=| 5,5
TY3 0,001 x| 1]=]0001]|x| 8 (=] 01 0,001 [x| 8 |[=][ 0.1
KapakyMbIK kapmachl | 0,060 | x [ 1 [=10,060|x| 580 |=| 34,8 0,060 [x | 580 [=] 34.8
capsl Mai 0,005 [x |1 [=]0,005[x[2200]|=| 11,0 0,005 | x| 2200 [=| 11,0
TY3 0,001 | x| 1 0,001 [ x| 8 [=] 0,1 0,001 [x| 8 |=| 0,1
HaH 0040 [ x| 1 [=]0040 x| 150 |=| 6,0 0,040 | x| 150 |=| 6,0
rait 0,002 x| 1|=]0002]|x|2500|=| 50 0,002 | x|2500|=| 5.0
KaHT 0019 [x |1 [=]0019[x|[ 400 |[=| 76 0,019 | x| 400 [=| 7.6
CYT 0,100 | x| 1 [=]0,100|x| 400 |=]| 40,0 0,100 | x| 400 |=| 40,0
anMa 0,150 | x| 1 0,150 | x| 570 |=| 85,5 0,150 | x| 570 |=| 85,5
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JKEKeJIereH caHaTTapblHa TEeriH JKoHe )KBHiJI,IIBTiJIl" €H

TaMaKTaHbIPy bl YHBIMAACTHIPY ABIH

2023 >xpuTFa apHaJIFaH ac Masipi

I anrta
2 KYH

KbIpBIKKa0aT nen cabi3zieH canar, TOMAT COyChIHa OYKTHIPBUIFaH TayBIK €Ti, MaKapOH

OHIMI, CYTIIEH KaKao

cabi3 0,030 | x| 1 [=]0,030x]| 230 6.9 0,030 |x [ 230 |= 6.9
KBIPBIKKabaT 0,030 | x | 1 [=]0,030|x| 280 |=]| 84 0,030 |x| 280 | = 8.4
KauT 0,003 | x| 1[=]0,003|x]| 400 [=]| 1,2 0,003 |[x [ 400 [= 1.2
Kyn6arsic Maiibl 0,005 [ x |1 |=10005|x| 920 [=]| 46 0,005 |x] 920 [= 4,6
Wogramran TY3 0,001 | x| 1 |[=]0001|x 80 =| 0,1 0,001 x| 8 |= 0,1
TaywbIk eTi 0,00 | x [ 1|=/0,100|x| 1800 |=1180,0 0,100 |[x|[1800|=| 180,0
cabi3 0,020 | x | 1 [=]0,020 | x| 230 4,6 0,020 | x| 230 |= 4,6
U3 0,025 | x [ 1 |=]0,025 x| 190 |=]| 4.8 0,025 |x|[ 190 |= 4.8
Mait 0,010 | x [ 1 |=]0010]x| 2200 |=] 22,0 0,010 |x[2200|=| 22,0
Kp3emsik mactacer | 0,005 | x | 1 0,005 | x| 920 4.6 0,005 |[x| 920 |= 4.6
Wonaranras Ty3 0,001 | x |1 0,001 [x| 80 [=] 0,1 0,001 [x]| 80 [=] 0.1
CIIATeTTH 0,045 | x | 1 0,045 | x| 360 16,2 0,045 | x| 360 16,2
Noparanran Y3 0,001 | x| 1[=]0,001|x 80 =\ 0,1 0,001 x| 80 |= 0,1
Kakao 0,0070 | x [ 1 [=]0,007 | x| 1100 [=]| 7,7 0,007 |x | 1100 7,7
KAHT 0,010 [ x [ 1 [=]0,010 x| 400 3.8 0,010 |[x | 400 |= 3,8
cyT 0,000 | x | 1]|=]0,100|x| 400 40,0 0,100 [x| 400 [=] 40,0
cy3berre 0,050 | x | 1 [=]0,050 x| 2800 140,0 0,050 |x [2800([=] 140,0
HaH 0020 | x | 1 [=1]0,020 x| 150 [=]| 3,0 0,020 |x [ 150 | = 3,0
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Axray XBb MekTe6inig 6iim anyusuiap MeH TopOue ey
JKeKeJlereH caHaTTapbIHa TETiH JKoHe JKeHinaeTuireH

TaMaKTaHIBIPYAbl YHBIMIACTHIPY AbIH
2023 xbLIra apHaIFaH ac Masipi

I anTa
3 KyH
Kmpbn(xaﬁa'rraﬂ JKacanelHrad cajnar, CHbIP eTlMeH najgay, HaH, Koﬁmp’rna}q, anMa
KeIpbikKabar | 0,065 |x|1]=[0065|x| 280 | = | 1872 0,065 | x | 280 18,2
CyHBIK Maii 0010 |x|1]|=[0010|x| 920 | = 92 0,010 | x | 920 9.2
KaHT 0002 |x|1]|=]0002|x| 400 | =] 08 0,002 | x | 400 0,8
TY3 0001 [x|1|=10001 x| 8 |=| 0]l 0,001 | x 80 0,1
ca0i3 0,020 |x|1|=1]0020|x| 230 | = 4.6 0,020 | x | 230 4,6
CHBIp eTi 0,010 [x|1]|=]0,110 |x|2200 | = | 242,0 0,110 | x | 2200 2420
Kypil 0065 [x|1]|=1]0065|x| 305 | =] 198 0,065 | x | 305 19,8
TY3 0001 |x|1|=1]0001|x| 80 = 0,1 0,001 | x 80 0.1
CYHBIK Mait 0,018 |x |1 0,018 [ x| 920 | = | 16,6 0,018 | x | 920 16,6
U3 0,0350 |x|1|=1]0035|x| 190 | = 6,7 0,035 | x 190 6,7
cabi3 0035 |x|1|=[0035]|x]| 230 | = 8,1 0,035 | x | 230 8.1
- 0012 |x|1|=]0012|x| 920 [ =| 109 | | 0012 | x | 920 10,9
racracel
HaH 0,040 [x|1|=1]0040|x]| 150 | = | 6,0 0,040 | x | 150 6.0
KOMBIPTIAK 0,024 |x|1|=1]0024|x]| 650 | = | 15,6 0,024 | x | 650 15,6
KaHT 0010 |x|1]|=10010|x| 400 | = 4,0 0,010 | x | 400 4,0
anMa 0,150 [x|1|=1]0150|x| 570 | = | 85,5 0,150 | x | 570 85,5
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Axray )Kbb mekTe6iniH 6imiM amymsuiap MeH TopOHeIeHy s
XKEKEeJIereH caHaTTapblHa TEriH XKoHe XKEeHUTAeTiNreH

TaMaKTaHAbIPY Akl YUBIMIACTHIPY ABIH

2023 xplLiara apHanFaH ac Ma3sipi

I anTa

4 kyH

Kexenicrepmen Oanbik (MuHTaH), €31ITeH KapTON, KENTIPLIreH KEMICTEPAEH JKacalblHFaH LIbIPbIH, HAH

MunTrai 0,160 |x |1 0,160 | x| 1800 |=| 288,0 0,160 | x| 1800 288.0
cobi3 0,060 [x |1 0,060 | x| 230 |=| 13.8 0,060 [ x| 230 13,8
HA3 0,030 [x |1 0,030 | x| 190 5,7 0,030 | x| 190 5.7
Kpzanak nacracel 0,003 |x|1 0,003 |x| 920 |=| 2.8 0,003 | x| 920 2,8
TY3 0,001 |x|1 0,001 |x| 8 |=| 0,1 0,001 | x| 80 0,1
cylBIK Maii 0,015 | x|.1 0,015 (x| 920 |=]| 13,8 0,015 | x| 920 13.8
KapTorn 0,180 [x |1 0,180 (x| 250 |=| 45,0 0,180 | x| 250 45.0
capel Mai 0,010 [x |1 0,010 | x| 2200 (= 22,0 0,010 | x| 2200 22,0
cyT 0,075 [ x |1 0,075 (x| 400 |=| 30,0 0,075 | x| 400 30,0
TY3 0,001 |x |1 0,001 |x| 8 |=| 0, 0,001 x| 80 0,1
KenTipiaren xemicrep | 0020 | x | 1 0,020 |x| 650 |=| 13,0 0,020 | x| 650 13,0
KaHT 0,019 |x |1 0,019 | x| 400 |= 7,8 0,019 | x| 400 7,8
HaH 0,040 |[x |1 0,040 [x| 150 [=| 6,0 0,040 [ x| 150 6,0
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Axray JXBb mekreGiniy 6i1im anymbuiap MeH TopOHeNeHy IinepAiH
’KEKeJICTeH CaHATTApBIHA TEriH JKoHe KeHUIAeTiIreH
TaMaKTaHIbIPYAbl YHBIMAACTHIPY IBIH
2023 plTFA apHAIFaH ac Masipi

I anTa

S kyn
PacconbHHK, anmMa, HIBIPbIH, HaH
KapTorn 0,08 |[x|1|=1 0,080 |x]| 250 |=]| 20,0 0,080 | x | 250 20,0
TY34alFaH KHAp 0,025 |x|1]|=1]0025 |x]| 650 |=] 16,3 0,025 | x | 650 16,3
U3 0,030 [x|1]|=10030 |x| 19 [=] 5,7 0,030 | x | 190 3T
cabis 0,030 |x|1]|=1]0,030 |x| 230 |[=]| 6,9 0,030 | x | 230 6.9
capsl Mai 0,010 [x |1 0,010 |x|2200|=1| 21,9 0,010 | x | 2200 21,9
TayHIK eTi 0,080 [x|1]|=10,080 |x|1800|=|144,0 0,080 | x | 1800 144,0
TY3 0,001 |x|1|=10001 |x| 8 |=| 0,1 0,001 | x| 80 0.1
CyHbIK Maii 0,010 [x|1]|=1]0010 |[x]| 920 |=| 92 0,010 | x | 920 9.2
anMa 0,200 (x| 1 0,200 | x| 570 |=| 1140 0,200 | x | 570 114,0
IIBIPEIH 0,200 x| 1 0,200 | x| 520 |=| 104,0 0,200 | x | 520 104,0
HaH 0,040 [x|1]|=1] 0040 [x]| 150 |=]| 6,0 0,040 | x | 150 6,0
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